

追加! 3张单式票各擒1800万

三地大奖得主“奖金已有安排”

追加投注是大乐透独有的投注方式,也是擒获单注1800万元封顶头奖的重要手段。近日,来自陕西西安、辽宁葫芦岛、重庆渝北区的三地幸运购彩者,分别现身领走1800万元大奖,所采用的均为单式追加投注。不仅如此,三位大奖幸运儿对奖金的使用,都已有了相应的规划。 ■专题整理 陈敏

西安打工男子中1800万 “奖金用来改善生活”

7月24日,在陕西西安打工的彩友王先生现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

7月17日,在体彩大乐透第19082期开奖中,王先生凭借一张5注15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

王先生介绍,他是渭南人,目前在西安打工。他买彩票已经近二十年了,特别喜欢大乐透,期期必买,每期买几十元的。他说,每次的号码都是自己根据号码走势、冷热号、温号等,再加上自己对这些号码的感觉写出来的。买彩时间长了,对号码比较敏感。这次他买了



1800万得主领奖

中奖彩票

60元的大乐透,这张彩票中奖了,其它几张有的中了5元,有的中得200元。

王先生说,他在开奖后的第二天就知道自己中奖了,非常激动。之所以一周后才领奖,是因

为太激动了,一连好几个晚上都睡不好觉。

他说,这笔钱具体如何使用未打算好,“总之先改善生活吧,毕竟我都四十多岁了,仍在打工,非常辛苦。”

葫芦岛男子中1800万 “把精力放在孩子一代”

7月22日,辽宁葫芦岛彩友孙先生现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

7月20日,在体彩大乐透第19083期开奖中,孙先生凭借一张2注6元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

孙先生说,他开奖当晚没有看开奖,第二天有好几个朋友打电话告诉他,他经常买彩票的网点了个一等奖。孙先生表示,当时觉得不可能是自己,但还是很好奇地去了网点,“当时人很多,大红横幅已经挂上了,业主还买了不少糖,可是不清楚大奖得主到底是谁。”

孙先生介绍,20日晚,他先是自选打了几张复式票之后,剩了6元,就又机选了两注追加号

码,中奖的彩票就是机选的6元单式票。看到开奖号码的时候,孙先生立刻明白了,但当时他藏了个心眼,只是把中奖彩票之外的其他彩票拿给业主查询,“因为当时人挺多的,不想让那么多人知道中奖的是我”。

孙先生购买彩票的时间接近20年。他说,刚开始接触彩票时曾中过两次比较大的奖,“因为我中过奖了,所以我知道这个东西没有假,全国买的人那么多,能中大奖的人肯定是少数。”

谈起这次中奖,孙先生感慨颇深:“我之前生了一场重病,能坚持下来首先是积极治疗,然后就是我的心态很乐观。”现在又中了这么大的奖,



中奖彩票

孙先生希望这是自己人生一个新的转折点,“我已经快60岁了,之前的人生中有不少任性的地方,也经历了大起大落。现在身体恢复得不错,还中了大奖,这真是又给我了一次机会,以后要把更多的精力放在孩子这一代上了。”

重庆男子中1800万 “还贷车贷,带老婆旅游”

近日,重庆渝北区彩友老王和妻子一道现身市体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

7月20日,在体彩大乐透第19083期开奖中,老王凭借一张5注15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

“我在体彩中心门口转了十几圈,彩票拿在手里看了又看,但始终不敢确定自己中奖了!”在得知开奖结果5天后,老王仍不敢确定自己中了奖,“以前总觉得大奖离我这种普通人太遥远了,现在幸福突然降临,整个人都蒙了,总感觉是在做梦。”

陪同领奖的妻子说:“周六晚上我在上夜班,突然接到他的电话,让我用手机上网查大乐透开奖号码,然后把号码一个一个念给他听,开奖号码念了几遍,还



1800万得主(左)领奖

中奖彩票

要我继续念。”老王不确定自己中了大乐透1800万大奖,最大的“受害者”却是妻子,“自打上周六晚开奖后,老王没事就拿出彩票看,不但自己看,还让我帮他看,看到底是不是中了大奖,现在我连那期的开奖号码都能倒背如流了。”

老王说:“说出来可能你不信,我购买大乐透超过5年了,

并没有什么特别的选号技巧,就是觉得哪个号码顺眼,就买哪个号码。”

领奖后,老王第一时间为公益事业捐出了10万元。当被问及如何规划剩下的奖金时,老王表示会第一时间把房贷、车贷都还完,然后带着老婆出去旅游,享受生活,感受祖国的大好河山。

地方玩法

老玩法绽放新魅力

两地购彩者各擒500万

与体彩全国联网大盘游戏相对应的,是地方老牌玩法。在江苏,体彩7位数有着众多的“老粉丝”;在福建,体彩36选7有着不小的购彩群体。前不久,这两款老牌玩法,均爆出了500万元头奖。

江苏7位数

买彩“夫妻档”“随便选选”中500万

日前,江苏南通彩友孙女士和爱人一道现身省体彩中心,领走7位数500万元大奖。

6月18日,在江苏体彩7位数第19093期开奖中,孙女士凭借一张5注10元投入的单式票,中出500万元头奖。当期的中奖号码“1478237”。

孙女士介绍说,她购买7位数很多年了,喜欢自选号投注,

不过并没有什么特别的选号技巧,就是“随便选选”。

这时,等候在一边的爱人发话了:“我也买7位数,还经常研究开奖号码呢,但是没她这么好的运气,中过的最大奖也就300块。”

对此,孙女士笑着回答:“买彩票说到底靠的不就是运气嘛,我们一家能有一个人中头奖已经是好运爆棚了。”

福建36选7

“小奖钓大奖”6元换回500万

前不久,福建泉州彩友于先生现身省体彩中心,领走36选7玩法500万元头奖。

4月9日,在福建本省玩法36选7第19040期开奖中,于先生凭借一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注500万元特等奖。

于先生说,他最早便是从福建体彩36选7开始成为一名忠实购彩者的。虽然有多年的投注经验,但他多采用机选投注。

当期开奖日,他与销售员寒暄了一番。随后,他将手中拿着的

前一天投注的大乐透彩票进行了对奖,兑出5元的九等奖。于先生加了1元,机选了一张3注当晚开奖的体彩36选7。

开奖过后几天,于先生再次来到投注站,在销售终端机上过了一下彩票。他回忆说,当时一听说自己中特等奖500万,当下激动了好一会儿没缓过来。随后,他也没有心思再买彩票了就赶紧回家。

于先生从没想到自己会中大奖,突然真中了500万元,他一时都想不出来要怎么规划了。

(陈敏/整理)

观察

大奖“含金量”哪家强

陈敏

在彩市,彩票的种类繁多,购彩者的资金却是有限的。因此,在参与购彩之前,购彩者难免会“货比三家”,挑选自己喜欢的彩票品种购买。这其中,大奖的“含金量”,成为不少购彩者会考虑的因素。

那么,该如何挑选高含金量的彩票品种呢?

首先,全国联网的大盘游戏,头奖奖金高、奖池资金充足,可纳入参考范围。以体彩大乐透为例,头奖单注奖金最高1800万元,是目前彩市单注奖金最高的游戏。“2元可中1000万,3元可中1800万”,今年新规则上市以来,一等奖的单注奖金一直保持在1800万(追加)、1000万元的水平。

其次,地方老牌玩法不妨尝试。在各地,地方大盘游戏有着较深的购彩群体基础,其中有不少人的购彩时间超过了20年。观察还发现,地方大盘游戏的奖池水位累积比较缓慢,500万元头奖时有中出。

第三,别错过奖级多的游戏。体彩的诸多游戏,都设置了多个奖级。比如大乐透,奖级多达9个,除了一二等奖为浮动奖外,三等奖到九等奖均为固定奖,奖金从1万元到5元不等。比如顶呱刮,不仅游戏的品种丰富,奖级也是相当多,“回本”奖金的中奖率相当高。还比如竞彩,串关多样、奖金灵活,难度和中奖率、奖金几乎成正比。

大奖“含金量”哪家强,就在体彩各玩法中去找。